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Трампу повідомили про
ключову перешкоду мирних
переговорів з Іраном
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Що ж завадило відновити мирні переговори США та Ірану?
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Морська блокада Сполучених Штатів у Ормузькій протоці
наразі є ключовою перешкодою для мирних переговорів з
Іраном.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Sky News.

Читайте також: Іран жорстко відповів США на заклики
віддати збагачений уран

Начальник армії Пакистану фельдмаршал Асім Мунір, який є
ключовим посередником у мирних переговорах між США та
Іраном, заявив президенту Дональду Трампу, що військово-
морська блокада Штатів в Ормузькій протоці наразі є
перешкодою для мирних переговорів.

Відомо, що Мунір поговорив з Трампом телефоном, і президент
США сказав йому, що розгляне цю пораду.

Зазначається, що цей дзвінок відбувся після того, як Іран
відхилив пропозицію США щодо нових мирних переговорів, і
обидві сторони зіткнулися з взаємними блокадами в Ормузькій
протоці.

Що передувало

Також як повідомляло РБК-Україна, напередодні Іран зірвав
другий раунд переговорів зі США. Делегація Тегерана не
з'явилася на зустріч у Пакистані, пославшись на надмірні
вимоги Вашингтона та морську блокаду іранських портів.

За добу до цього президент США Дональд Трамп висунув
Тегерану ультиматум із вимогою ухвалити нову угоду,
пообіцявши знищити критичну інфраструктуру країни в разі
відмови. Він уточнив, що дає Ірану час до завершення
переговорів у Пакистані.

Іран своєю чергою заявив, що не визнає жодних ультиматумів
від США і не збирається передавати свій збагачений уран
американській стороні чи будь-якій іншій країні.

Тим часом Іран різко відповів і на заклики Євросоюзу відкрити
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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